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Wij bij Christel Striekwold – Copy Kitty stellen het vertrouwen dat u als klant toont in ons bedrijf erg op prijs. Daarom hechten we veel belang aan uw privacy en stellen we onze werkwijze af op het correct bijhouden en verwerken van uw persoonlijke gegevens.

Onderstaand beleid is van toepassing van de website christelstriekwold.com. Door gebruik te maken (en zich eventueel te registreren) stemt men ermee in dit beleid te accepteren.

Hoe worden uw gegevens door Christel Striekwold – Copy Kitty gebruikt?

Algemeen gebruik

Indien u een aankoop wilt doen op onze website zal worden gevraagd uw naam, adres en woonplaats in te vullen. Deze gegevens worden gebruikt om uw bestelling(en) naartoe te zenden. De gegevens die wij in het kader hiervan verzamelen zullen niet met derden worden gedeeld, met uitzondering van de leverancier en/of het fulfilment center waarmee wij samenwerken.

Communicatie

Wanneer u e-mail of andere berichten naar ons verzendt, is het mogelijk dat we die berichten bewaren. Soms vragen wij u naar uw persoonlijke gegevens die voor de desbetreffende situatie relevant zijn. Dit maakt het mogelijk uw vragen te verwerken en uw verzoeken te beantwoorden. Deze gegevens zijn enkel toegankelijk voor Christel Striekwold – Copy Kitty en onze leverancier en/of fulfilment center.

Cookies

Wij verzamelen gegevens voor onderzoek om zo een beter inzicht te krijgen in onze klanten, zodat wij onze diensten hierop kunnen afstemmen.
Deze website maakt gebruik van “cookies” om de website te helpen analyseren hoe gebruikers de site gebruiken. Wij gebruiken deze informatie om bij te houden hoe u de website gebruikt, om rapporten over de website-activiteit op te stellen en andere diensten aan te bieden met betrekking tot website-activiteit en internetgebruik.
Middels een cookie waarschuwing op onze website wordt u op de hoogte gebracht van het gebruik ervan.

Doeleinden

We verzamelen of gebruiken geen informatie voor andere doeleinden dan de doeleinden die worden beschreven in dit privacybeleid tenzij we van tevoren uw toestemming hiervoor hebben verkregen.

Derden
De persoonlijke informatie die wij van u ontvangen wordt niet met derden gedeeld met uitzondering van webapplicaties welke wij gebruiken ten behoeve van onze webwinkel. 
VeranderingenDeze privacyverklaring is afgestemd op het gebruik van en de mogelijkheden op deze site. Eventuele aanpassingen en/of veranderingen van deze site, kunnen leiden tot wijzigingen in deze privacyverklaring. Het is daarom raadzaam om regelmatig deze privacyverklaring te raadplegen.

Aanpassen/uitschrijven dienst nieuwsbrief

Onderaan iedere mailing vindt u de mogelijkheid om uw gegevens aan te passen of om u af te melden.
Aanpassen/uitschrijven communicatieAls u uw gegevens aan wilt passen of uzelf uit onze bestanden wilt laten halen, kunt u contact met ons op nemen. Zie onderstaande contactgegevens.

Cookies uitzetten

De meeste browsers zijn standaard ingesteld om cookies te accepteren, maar u kunt uw browser opnieuw instellen om alle cookies te weigeren of om aan te geven wanneer een cookie wordt verzonden. Het is echter mogelijk dat sommige functies en –services, op onze en andere websites, niet correct functioneren als cookies zijn uitgeschakeld in uw browser.

Vragen en feedback

We controleren regelmatig of we aan dit privacybeleid voldoen. Als u vragen heeft over dit privacybeleid, kunt u contact met ons opnemen:

Bij vragen kunt u contact opnemen met Christel Striekwold via hi@christelstriekwold.com.

"Als betrokkene heeft u de volgende rechten: 
Conform art. 15 AVG heeft u het recht om informatie op te vragen over uw persoonlijke gegevens die door ons worden verwerkt, voor zover deze informatie daarin is beschreven; 
conform art. 16 AVG heeft u het recht om onmiddellijke correctie van door ons opgeslagen onjuiste of onvolledige persoonsgegevens te eisen; 
conform art. 17 AVG heeft u het recht te verzoeken om verwijdering van uw bij ons opgeslagen persoonsgegevens, tenzij verdere verwerking 
- het recht op vrijheid van meningsuiting en van informatie uit te oefenen; 
- een wettelijke verplichting na te komen; 
- om redenen van algemeen belang, of 
- voor het doen gelden, het uitoefenen of het verdedigen van rechtsvorderingen 
is vereist; 
conform art. 18 AVG, het recht om beperking van de verwerking van uw persoonsgegevens te vragen, voor zover 
- u de juistheid van de gegevens ontkent; 
- de verwerking onrechtmatig is, maar u weigert deze te wissen; 
- we de gegevens niet langer nodig hebben, maar u heeft ze wel nodig om rechtsvorderingen in te stellen, uit te oefenen of te verdedigen, of 
- tegen de verwerking bezwaar heeft gemaakt overeenkomstig art. 21 AVG; 
conform Art. 20 AVG heeft u het recht om uw persoonlijke gegevens die u ons verstrekt heeft, te ontvangen in een gestructureerd, actueel en machineleesbaar formaat of om de overdracht ervan aan een andere verantwoordelijke te vragen; 
Het recht om overeenkomstig art. 77 AVG een klacht in te dienen bij een toezichthoudende autoriteit. In de regel kunt u contact opnemen met de toezichthoudende instantie van uw gewoonlijke woon- of werkplaats of van ons hoofdkantoor.”
